
COSTIN Ionel 
consilier local PNTCD  
Secretar al  Comisiei de de sănătate, protecţie, familie,  protecţie socială ,cultură, culte, 
învăţământ şi relaţii externe 
a Consiliului Local al Municipiului Arad începând cu data de 24 iunie 2004 
 
 
 
„Convins că un consilier trebuie să fie în slujba arădenilor, 
sunt deschis  pentru întâlniri cu cetăţenii în cartiere, 
precum şi pentru audienţe. Am încredere în viitorul 
oraşului nostru, în potenţialul său extraordinar de a se 
integra într-o Europă în care fiecare arădean îşi va găsi 
împlinirea.  
Mi-am asumat cu toată responsabilitatea mandatul de 
consilier local, cunosc bine problemele deosebite ale 
oamenilor,  care m-au investit cu încrederea lor şi, prin 
activitatea mea publică, doresc să sprijin toate proiectele 
menite să schimbe în bine viaţa arădenilor şi destinul 
oraşului”. 
 
 

 
 

RAPORT DE ACTIVITATE 
pentru anul 2004 

 
Activitatea la  şedinţele Consiliului Local al Municipiului Arad. În 
cele 6 luni care s-au încheiat de la preluarea mandatului, Consiliul 
Local a adoptat 147 de hotărâri în 16 şedinţe. Hotărârile adoptate în 
şedinţele la care am fost prezent au fost adoptate-în marea majoritate- şi 
cu votul meu favorabil. Deşi abia la începutul mandatului  său, 
administraţia actuală a promovat iniţiative pe care le-am susţinut 
deoarece s-au înscris în propriul meu crez electoral şi au dat expresie 
cerinţelor de modernizare a oraşului, de eficientizare a activităţii 
serviciilor publice girate de societăţile comerciale de sub autoritatea 
Consiliului Local şi de cele din aparatul propriu,  promovarea 
construcţiei de locuinţe individuale şi  ansambluri colective,  trecerea în 
administrarea municipiului a Complexului Sportiv UTA şi finanţarea 
investiţiilor de modernizare a acestui complex, transmiterea în folosinţă 
gratuită a unor imobile Clubului Sportiv Municipal Arad, Clubului 
Sportiv “Astra”, Parohiei Ortodoxe Micălaca Veche II,  Parohiei 
Ortodoxe Sânicolaul Mic, Fundaţiei Creştine “Speranţa Copiilor”, 
aprobarea fuziunii între SC CET SA şi SC ARTERM SA Arad, în vederea 
eficientizării economice şi a scăderii costurilor serviciului public de 
furnizare a energiei  termice,  reglementarea juridică a terenurilor pe 
care sunt construite case de vacanţă pe Insula Mureş, măsuri pentru 
desfiinţarea unor contracte neperformante pentru interesele oraşului, 
aprobarea unor studii pentru investiţii pe str.Tarafului- locuinţe pentru 
cetăţenii rromi,  declararea zilei de 22 august ca zi a Aradului, unele 
măsuri în vederea asigurării condiţiilor organizatorice  şi materiale de 
practicare a sportului de performanţă în municipiul Arad, facilitarea 
soluţionării unei probleme  imobiliare a Parohiei Ortodoxe Arad-Bujac, 
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prin aprobarea unui schimb de terenuri, sprijinirea mandatării 
primarului pentru efectuarea demersurilor de obţinere a unui împrumut 
BERD în vederea realizării unor obiective de investiţii,  colaborarea cu 
specialişti în vederea realizării reconversiei civile a Cetăţii Aradului, 
aprobarea studiilor de fezabilitate pentru modernizarea unor puncte 
termice, conferirea unor titluri de cetăţeni de onoare unor  personalităţi 
care au contribuit la promovarea imaginii Aradului (Prea-Sfinţitului 
Părinte Episcop, dr.Timotei Seviciu s.a.), actualizarea reglementărilor în 
domeniul  activiăţii de taximetrie în municipiul Arad, sprijinirea 
aprobării suplimentării statelor de funcţii pentru personalul nedidactic 
din învăţământul preuniversitar arădean, suspendarea construcţiilor  cu 
caracter provizoriu(gherete, tonete, garaje s.a), constituirea comitetelor 
consultative cetăţeneşti în cartiere, stabilirea şi sacţionarea 
contravenţiilor în domeniul organizării  şi funcţionării asociaţiilor de 
proprietari, aprobarea documentaţiilor tehnico-economice pentru 
realizarea unor lucrări publice, ca: reabilitarea străzilor din municipiul 
Arad, grupuri sanitare la Scoala Generală 10, grupuri sanitare la 
Grupul Şcolar Industrial CFR Arad,  grupuri sanitare la Grupul Scolar 
Henri Coandă, reţele, branşamente şi instalaţii de  gaze naturale  la 
unităţile de învăţământ din municipiul Arad, măsuri pentru asigurarea 
ordinii publice, paza obiectivelor şi bunurilor, transportul valorilor 
monetare, înfiinţarea Serviciului Comunitar Local   de Evidenţă a 
Persoanei, aprobarea bugetului pentru anul 2008, orientat preponderent 
spre realizarea investiţiilor în domeniul lucrărilor publice. 
Activitatea  la şedintele comisiilor de specialitate. Audienţe.Am 
îndeplinit funcţia de secretar al Comisiei de  sănătate, familie,  protecţie 
socială, cultură, culte, învăţământ şi relaţii externe. Comisia a fost de la 
început sesizată  de numeroşi cetăţeni care au solicitat audienţe în 
probleme sociale, în general ş locative, în special. Aceste audienţe au 
prilejuit o mai bună cunoaştere a realităţilor în domeniu, motivându-ne 
la concepţia şi găsirea celor mai bune criterii de selecţie a dosarelor 
familiilor îndreptăţite la primirea unei locuinţe, fiind prioritare cele 
evacuate din imobilele restituite. De asemenea, luând la cunoştinţă 
despre faptul că  fondul locativ de stat inventariat este tot mai diminuat,  
imposibil de a face faţă la numărul de cereri de locuinţe, am solicitat 
executivului pregătirea investirii unor sume din bugetul local pentru 
suplimentarea numărului de locuinţe necesare. 
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Reprezentarea capitalului municipiului Arad în Adunarea Generală 
a Acţionarilor. Fiind desemnat de către Consiliul Local în Adunarea 
Generală a Acţionarilor la SC SALUBRITATE SA, în septembrie 2005, 
una din primele mele  preocupări s-a orientat spre economisirea 
resurselor societăţii şi identificarea tuturor soluţiilor legale de 
supravieţuire a acesteia, în condiţiile în care societatea a pierdut licitaţia 
pentru salubrizarea menajeră şi stradală în municipiul Arad, înainte de 
preluarea mandatului actual. Toate deciziile au fost motivate de 
obiectivul strategic al ieşirii din criza financiară.  

-SC. Salubritate S.A. 



Arad, 23 11 2004, 
conferirea titlului 
de cetăţean de 

onoare 
Prea_Sfinţiei-Sale, 

Dr.Timotei Seviciu, 
Episcop al 

Aradului, 
Hălmagiului, 

Ienopolei şi 
Hunedoarei. 

 


